



В Тамбовской области завершено расследование уголовного дела об убийстве ребенка в Жердевском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего и 30-летней местных жителей. Молодой человек обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении малолетнего, с особой жестокостью) и п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии). Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 316 УК РФ (заведомо не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления). По версии следствия, с 2008 года мужчина проживал совместно с обвиняемой и её 8-летней дочерью, которая отставала от сверстников в физическом и умственном развитии, в связи с чем требовала к себе повышенного внимания и ухода. Обвиняемый, испытывая негативное и пренебрежительное отношение к своей падчерице, систематически с ведома и при попустительстве матери ребенка истязал малолетнюю. В это время мать ребенка бездействовала, тем самым давала возможность мужчине беспрепятственно совершать в отношении девочки преступление. В июне 2012 года мужчина, усадив 8-летнюю девочку в легковой автомобиль, в котором также находилась мать ребенка, выехал из своего места жительства и направился по автодороге М6. Выбрав участок заброшенного сада, расположенный вблизи села Сергиевка Жердевского района Тамбовской области, мужчина остановил автомобиль, взял ребенка на руки и отнес её вглубь заброшенного сада, где оставил в труднодоступном и отдаленном от населенных пунктов месте без пищи и воды, после чего покинул место преступления. В результате действий обвиняемого в период с июня по сентябрь 2012 года наступила смерть девочки, останки тела которой 1 сентября 2013 года были обнаружены правоохранными органами на месте, где она была оставлена. Мать ребенка, зная, что указанные действия обвиняемого приведут к гибели девочки, покинула место происшествия совместно со своим сожителем, оставив без помощи свою дочь, и в последующем также не предприняла каких-либо действий по её спасению. Кроме того, женщина, являясь очевидцем указанного преступления, скрывала факт совершения её сожителем убийства малолетней путем сообщения заведомо ложной информации о том, где находится её дочь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603825>